



Kategorija: Povećanje Penisa

Andro penis

Šifra proizvoda: ERO23999

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Andro penis je revolucionarna sprava koja će promeniti vaše iskustvo i povećati vaše samopouzdanje. Ako želite da impresionirate svoju partnerku i povećate svoj penis na siguran i efektivan način, **andro penis** je pravo rešenje za vas. Ovaj medicinski ispitan proizvod potpuno je bezbedan za upotrebu i možete ga koristiti dok sedite, ležite, pa čak i dok šetate.

Diskretan je i neće se primetiti da ga nosite. Takođe, ako imate nepravilnosti u obliku penisa, **andro penis** će vam pomoći da ih korigujete. Da bi ste koristili ovaj uređaj, vaš penis mora biti najmanje 8 cm u erekciji, a sprava je namenjena za osobe od 18 do 65 godina. Preporučuje se da ga nosite između 4 do 9 sati dnevno, sa mogućnošću pravljenja malih pauza kada vam je potrebno.

Rezultati su vidljivi već nakon mesec ipo dana, a uz kontinuiranu upotrebu od 6 meseci, rezultati su zagarantovani. Svakog meseca možete očekivati rast penisa do 0,5 cm. Uređaj se koristi u opuštenom stanju penisa i sadrži metalne delove izrađene od visokokvalitetnog hirurškog čelika.

Uz **andro penis** dobijate i uputstvo na CD-u na čak 27 jezika, kao i brošuru na 8 jezika. Zahvaljujući brojnim istraživanjima koja potvrđuju njegovu efikasnost i preko 350.000 zadovoljnih korisnika širom sveta, **andro penis** kontinuirano dokazuje da je moguće povećati polni organ bez operacije ili pilula. Vaše samopouzdanje će porasti, a želja za seksom će biti znatno veća.

Naručite **andro penis** još danas i uvećajte svoj ponos do krajnjih granica uz diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Isprobajte najdiskretniji i najsigurniji način za povećanje penisa i uživajte u svojoj novoj dimenziji zadovoljstva.

Deklaracija

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Model:	Andro penis ERO23999
Naziv i vrsta robe:	Povećanje Penisa
Barkod:	23999
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)